1. В средние века существовало поверье, что сила магнитного поля ослабляется от запаха чеснока, и некоторые часовщики, что бы размагнитить случайно намагниченную часовую пружину, варили её в настое чеснока. При этом действительно магнитное поле ослаблялось. Почему?

2. Если поднести к плотницкому уровню магнит, то пузырёк сдвинется. В какую сторону сдвинется пузырёк и почему?

3. Имеются две одинаковые стальные спицы, из которых одна намагничена. Как узнать, какая из спиц намагничена, не пользуясь ничем, кроме самих спиц?

4. Можно ли транспортировать раскалённые стальные болванки в цехе металлургического завода с помощью электромагнитного крана?

5. На нитке висит гвоздь, и недалеко установлен магнит. Как, не касаясь ни гвоздя, ни магнита, привести гвоздь в движение (заставить колебаться)?

6. Почему долларовая купюра в неоднородном магнитном поле отклоняется к одному из полюсов?

7. Почему северный полюс магнитной стрелки компаса показывает на север, ведь он должен притягиваться к южному полюсу.

8. Почему стальные полосы и рельсы, лежащие на складах, с течением времени оказываются намагниченными?

9. Представьте, что вы с товарищем, находясь в пустыне, нашли выброшенную кем-то пилочку от лобзика. При этом ваш товарищ, не пользуясь никаким другим телом, сразу определил, что пилочка намагничена. Расскажите, как он это сделал?
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10. По двум одинаковым металлическим обручам, расположенным один горизонтально, другой вертикально, идут одинаковые токи, как показано на рисунке. Найти направление вектора индукции магнитного поля в их общем центре.
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11. По двум скрещивающимся прямым идут одинаковые токи, как показано на рисунке. Найти направление вектора магнитной индукции в середине кратчайшего расстояния между ними.

12. В однородном магнитном поле с индукцией 
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 находится проводник, расположенный горизонтально. Линии индукции поля также горизонтальны и перпендикулярны к проводнику. Какой ток должен протекать через проводник, чтобы он завис? Масса единицы длины проводника 
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